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I letos na podzim pokračovalo Centrum pro pomoc dětem a mládeži, o.p.s. 
v projektu s názvem Společně proti předsudkům, který připravují a 
koordinují pracovnice českokrumlovského Informačního centra pro mládež 
(ICM). S nástupem nového školního roku se tak mohli účastníci, převážně 
z řad mladých lidí, těšit na zajímavé neformálně vzdělávací aktivity 
zaměřené na multukulturní témata. 
Interkulturní workshop 
V úterý 30. září zahájil druhou polovinu 
celoročního projektu interkulturní 
workshop zaměřený na téma, jak 
předcházet předsudkům. Šestihodinového 
interaktivního setkání se zúčastnilo 21 
mladých lidí ve věku 14 – 15 let. 
Den židovské kultury 
Dne 6. října se v nádherných prostorách 
zrekonstruované Synagogy uskutečnil Den 
židovské kultury. Zhruba 30 studentů českokrumlovského a kaplického 
gymnázia samostatně pátralo po židovských zvycích, tradicích od historie 
až po současnost. Lektory programu byli Jaroslav Král – učitel na obou 
gymnázií a Zuzana Pavlovská – pracovnice Židovského muzea Praha. 
Výstava „Krásné časy..?“ 
O měsíc později byla v Městské galerii zahájena výstava zapůjčená 
Muzeem romské kultury Brno s názvem „Krásné časy…?“ Ta zobrazovala 
fotografie Romů od počátku 19. století až po druhou světovou válku. 
Výstavu do 21. listopadu navštívilo cca 
120 osob. 
Multikulturní Evropa 
Součástí projektu byly i semináře, které 
poskytují mladým informace o různých 
možnostech v rámci Evropy. Žáci 
z kaplické základní školy tak mohli 24. 
listopadu přivítat pracovnici ICM a 
dozvědět se zajímavé informace o 
výměnách mládeže, studijních pobytech, 
informační síti EURODESK apod. 



Filmový minifestival 
Letošní projekt byl zakončen filmovým 
promítáním tří vybraných filmů 
v Nízkoprahovém zařízení pro děti a mládež 
Bouda od 26. do 28. listopadu. V dopoledních 
hodinách byla „Bouda“ určená školním 
kolektivům, večer příchozím z řad veřejnosti. 
Celkem se tří „festivalových“ dní zúčastnilo 157 
osob. Středeční projekce byly zahájeny 
dokumentem Banánové děti, který pro festival 
zajistilo Centrum na podporu integrace cizinců 
v Jihočeském kraji. Součástí filmu byla i diskuze 
s vietnamskou studentkou žíjící v Čechách. 
Filmy, které následovaly ve čtvrtek a v pátek, 
byly zapůjčeny společností Člověk v tísni, o.p.s. 
 
Ceníme si vzrůstajícího zájmu především z řad školních kolektivů. 
Domníváme se, že je důležité mluvit o 
různých kulturách, připomínat osudy 
konkrétních lidí, které mohou ostatní 
inspirovat nebo poučit. Díky projektu 
můžeme otevírat mladým různá témata, 
zvát odborníky a pomoci tak zorientovat 
se v dané problematice. Jen jako 
vzpomínku na první polovinu projektu, 
můžeme připomenout návštěvu novináře a 
spisovatele Stanislava Motla, který 
připravil promítání a následnou diskuzi k tématu „děti a válka“.  
 

Projekt „Společně proti předsudkům“ je realizován za podpory Ministerstva školství, 
mládeže a tělovýchovy ČR a města Český Krumlov. 
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